

『この町工場から世界へ』 正誤表

2018年10月発行の初版第1刷の書籍につきまして、以下の誤りがございました。
ご迷惑をおかけし申し訳ありませんが、ご訂正をお願いいたします。

・2019年3月6日更新

24 ページ 「スゴイ！2」1行目

【誤】巨大なの船舶用エンジン → 【正】巨大な船舶用エンジン

25 ページ 「スゴイ！4」見出し

【誤】エンジの寿命は20年以上 → 【正】エンジンの寿命は20年以上

・2020年2月20日更新

19 ページ みかんの写真の下／見出しと説明文3行目

【誤】三カ日みかん → 【正】三ヶ日みかん